

Madrid, 2 de octubre de 2019

Corrección de errores del documento “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, de un SUMINISTRO DE TERMINALES PORTÁTILES DE RADIOTELEFONÍA TETRA PARA LA LÍNEA 2 DE METRO DE MADRID (LICITACION 6011900291)

Donde dice:

EMPRESA	OFERTA (€)
AMPER SISTEMAS, S.A.	76.430,34
CEOTRONIC, S.L.	82.467,00
COMERCIAL HISPANOFIL, S.A.U.	87.192,00
ELECTRONICA VILLBAR S.A	84.462,84
NYE'HER COMUNICACIONES	81.963,17
SOCIEDAD IBÉRICA DE CONSTRUCCIONES ELÉCTRICAS, S.A.	85.428,00

Debe decir:

EMPRESA	OFERTA (€)
AMPER SISTEMAS, S.A.	76.430,34
CEOTRONIC, S.L.	82.467,00
COMERCIAL HISPANOFIL, S.A.U.	87.192,00
ELECTRONICA VILLBAR S.A	69.804,00
NYE'HER COMUNICACIONES	81.963,00
SOCIEDAD IBÉRICA DE CONSTRUCCIONES ELÉCTRICAS, S.A.	85.428,00